

Z A P I S N I K
s 18. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje
održane 6. lipnja 2023. godine
u gradskoj vijećnici
Sveta Nedelja, Trg A. Starčevića 5

Nazočni na sjednici:

Dario Zurovec - gradonačelnik
Gabrijel Deak - zamjenik gradonačelnika (pristigao u tijeku trajanja sjednice)
Mirela Grgić - pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene djelatnosti i nabavu
Biserka Delač – pročelnica UO za financije, računovodstvo i javne prihode
Roberta Ciglar - pročelnica UO za gospodarstvo, EU projekte, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i imovinsko-pravne poslove
Lucija Savanović - viša stručna suradnica za odnose s javnošću i protokol-glasnogovornica
Miroslav Dubić – stručni suradnik za informatičku podršku

Članovi Gradskog vijeća:

Matej Vrdoljak, Andrijana Iviček, Zdenko Tubikanec, Andjelko Šeketa, Mirela Slamar, Sanja Mužinić-Čujić, Josip Hlevnjak, Tomislav Petravić, Mario Pšeničnjak, Karlo Lacković i Marija Market

Odsutni vijećnici:

Ivana Juričić
Stjepan Keleković
Marko Draclin
Dario Zajec

Ostali nazočni:

Ivana Bundavica-snimateljica, Radio Sveta Nedelja
Damir Omanović-novinar-snimatelj, TV Zapad
Dalibor Jakopec – direktor društva Svenkom d.o.o.
Vilma Plavčić – predstavnica društva Libusoft Cicom d.o.o.
Ferid Dizdarević

Zapisničarka:

Ljubica Vlašić-Miljan

Sjednica je započela s radom u 18,00 h.

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da sjednici od 15 nazoči 11 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći

D N E V N I R E D

1. Aktualni sat
2. Verifikacija Zapisnika sa 17. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 27.04.2023. godine

3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Svete Nedelje za 2022. godinu
4. Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2022. godini i donošenje zaključka o prihvaćanju istog
5. Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2022. godini i donošenje zaključka o prihvaćanju istog
6. Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2022. godini i donošenje zaključka o prihvaćanju istog
7. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Grada Svete Nedelje u 2023. godini
8. Prijedlog Odluke o donošenju Strategije upravljanja imovinom Grada Svete Nedelje za razdoblje 2023.-2026. godine
9. Prijedlog Odluke o donošenju Strategije razvoja sporta Svete Nedelje 2023.-2030.
10. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti na k.č.br. 965, k.č.br. 967 i k.č.br. 966/1 k.o. Kerestinec

Dnevni red koji je vijećnicima dostavljen u pozivu za sjednicu, na prijedlog predsjednika Mateja Vrdoljaka dopunjen je točkom 10. Dopuna je jednoglasno prihvaćena s 11 glasova „za“.

Primjedbi na dopunjeni Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja prihvaćen jednoglasno s 11 glasova „za“.

Točka 1.

Marija Market: „1. Možete li nam dati mali izvještaj o radovima na Staroj cesti i Dr. Franje Tuđmana i možemo li utjecati na nositelja radova, jer je tampon koji su napravili katastrofa; 2. Što je s dvoranom u Kerestincu, je li prijavljena na neki od fondova, koja je to vrsta dvorane i hoće li se moći održavati službene utakmice.“

Dario Zurovec: „1. Stara cesta je županijska prometnica i načelnim sporazumom sa ŽUC-om, koji će biti formaliziran, je bilo da mi izvedemo radove koji se tiču oborinske odvodnje, nogostupa, prikopčali smo ljude na kanalizaciju koji nisu bili prikopčani, dakle napravljena je kompletna priprema, ali asfalt ide od strane ŽUC-a. No, s obzirom da je na programu izvanrednog održavanja za ŽUC bila žalba prema državnoj komisiji, njima se pomaknuo tender i mislim da će imati ponovno otvaranje 12. ili 19.06. Načelno smo dogovorili, a što ćemo staviti na papir, da će Županija nama „spustiti“ novac za ta oba sloja i da ćemo mi na koncu presvući asfalt. Dugo se to rasteže i nas to iritira. Što se tiče tog dijela prijelaza Dr. Franje Tuđmana i tog dijeta, tu ste u potpunosti u pravu, slažem se s time pa ćemo napisati prema izvođaču jer neke stvari su ok izvedene, a neke nisu i to treba sanirati.“

Gabrijel Deak: „Dvorana u Kerestincu je prijavljena na natječaj Ministarstva sporta i turizma u kontekstu razvoja sportskog turizma, ali, nažalost, još uvijek nismo dobili evaluaciju projekta, tako da i mi iščekujemo da znamo gdje smo. Inače taj natječaj od Ministarstva sporta i turizma će se ponavljati sljedeće tri godine. Mi smo napravili nekakvo interno bodovanje prije nego što smo se prijavljivali zajedno s konzultantima. Prelazimo nekakvi minimalni potrebni prag, ne znamo kakva je konkurencija, ali se svakako nadamo da ćemo proći. Ako ne prodemo, onda ćemo na sljedećem proračunu vidjeti hoćemo li se orijentirati na vlastita sredstva i krenuti u realizaciju ili ćemo pričekati sljedeće proljeće i aplicirati na EU fondove. Uvijek je to nekakva dilema, da li pričekati određeni vremenski period i iskoristiti sredstva koja se nude ili ući s vlastitim sredstvima i opteretiti proračun. Nadovezao bih se na gradonačelnika vezano za ove radove, svjesni smo odugovlačenja određenih radova, ali isto

tako napravio sam sastanak sa svim predsjednicima mjesnih odbora, kada nam je obznanjeno da imamo mogućnost sanacije Rakitske ceste i Franje Tuđmana. I vijećnici i predsjednici MO su svjesni da je vrlo kratak rok da mi napravimo pripreme radove, ali smo se odlučili „baciti na glavu“. Znamo da je sada malo „ludnica“ i da ljudima ide na živce što im cijelo vrijeme govorimo da imaju još malo strpljenja, ali rok je takav kakav je. Mi smo to saznali krajem siječnja-početkom veljače, da imamo opciju i u vrlo kratkom roku smo odlučili napraviti sve što možemo što ide ispod asfalta, kako ne bismo rezali novu cestu nakon što ŽUC napravi asfalt. Imali smo u petom mjesecu 22 kišna dana koji otežavaju radove. Danas smo imali sastanak s izvođačem radova jer je to trebalo biti asfaltirano 05.03. Nismo se uspjeli uskladiti sa ŽUC-om jer ŽUC ima problematiku oko asfaltiranja. Oni imaju trenutno otvorena 94 gradilišta, sve to iz sredstava iz Fonda solidarnosti, tako da su operativni kapaciteti „overbooked“. Sutra imamo sastanak i nadam se da ćemo postići sporazum i u što kraćem vremenu, rekao bih 10-14 dana, riješiti što se tiče Stare ceste. U tom periodu bi trebala ići i Rakitska cesta. Franje Tuđmana je ipak malo ozbiljniji zahvat zbog samog betona i magistralnih cjevovoda koji se tu nalaze. Svjesni smo problematike i nadamo se da ćemo to sanirati za mjesec-mjesec i pol i onda će biti puno lakše.“

Mario Pčeničnjak: „Moje je pitanje vezao uz ulicu Gmajna. Drugo je pitanje kada krećemo s novim GUP-om.“

Gabrijel Deak: „1. Gmajna je u istoj situaciji kao i svi ostali radovi. Manje-više tamo je sve gotovo. Ono što je odvučilo radove je činjenica da smo tamo naišli na nezavršeni vodovodni vod, jer ulica Gmajna nije bila spojena s ulicom Klanjec, što niti VIO nije imao u svojoj evidenciji. Kad smo raskopali cestu odlučili smo to spojiti o vlastitom trošku, jer preko VIO nismo ništa uspjeli dogovoriti. Upravo je sada u tijeku izvođenje tih radova spajanja. To nam je prioritet jer se tamo skuplja zagađena voda i oni to moraju ispuštati svake godine dva puta. Ovako ćemo napraviti zatvoreni ciklus, tako da neće biti te problematike. Kad se sanira vodovod, ići će i ulica u sanaciju; 2. Što se tiče izmjene prostornih planova, nažalost, uz najbolju volju gradonačelnik, ja i Vijeće smo odlučili izaći u susret Ministarstvu zdravstva i ići u točkaste izmjene vezano za Imunološki zavod. Do dana današnjeg nismo dobili nikakvo pisano obrazloženje da oni odustaju od Imunološkog zavoda u Brezju, iako imamo interne informacije da se sve to preselilo u općini Rugvica. Mi smo u toj proceduri zapeli, započeli smo ju i nadam se da ćemo do jeseni završiti te izmjene i dopune. Nakon toga idemo u cjelovite izmjene prostornog plana, s obzirom da se prije svega moramo uskladiti s novim županijskim prostornim planom koji će biti podloga za izradu novog GUP-a. Izrada GUP-a će trajati minimalno 18 mjeseci.“

Josip Hlevnjak: „Imam pitanje vezano za granice Rakitja i Novaka pa me zanima u kojoj je to fazi.“

Gabrijel Deak: „Razumijem problematiku upravo tamo gdje živi kolega Hlevnjak jer ljudi imaju problema s otvaranjem firmi i obrta. U fazi je „statusa quo“ kao i do sada, iako, po meni, to je više mentalni problem u glavama stanovnika, nego što stvarno predstavlja problem. Siguran sam da će prevladati zdrav razum, da ćemo to riješiti „jednim potezom pera“, samo se treba postići suglasje da se olakša suživot svih stanovnika područja koje je pod upitnikom. Što se tiče same granice, ona je stvarno nebitna. Ako kolega Hlevnjak ima volje, ja sam na raspolaganju pa možemo ponovo pokrenuti temu, iako ste sami svjesni da imamo veći prioritet od rješavanja tih pitanja.“

Dario Zurovec: „Tu je nastala najveća problematika kad su se išli usklađivati gruntovna, katastar, policija i sve ostale institucije još davne 2009. godine. Tu je bio jedan ogroman nesrazmjer koji je na koncu „sletio“ na Grad Svetu Nedelju, a tu su najviše katastar i gruntovna „zaribali“ cijelu tu stvar. To se vuče od davnih dana, čak i s početka osamdesetih. Kao što je rekao zamjenik, to se da riješiti s „dva poteza pera“. Imamo jedno pravno mišljenje koje kaže ako se napravi mini referendum sporna područja. Ja ne govorim da se napravi

referendum da glasaju ljudi samo iz Novaka, Rakitja, Bestovja, nego na tom dijelu gdje je sporno područje, „deset ljudi s jedne, deset s druge strane“ i onda ovisno o tome kakva je većina i volja i koliko je jednostavnije, na taj način se eventualno može povući nova granica. Dakle, isključivo na taj način, to je pravno mišljenje. Još ćemo tražiti jednu potvrdu, ali to je ono što se sugerira kako bi to bio „higijenski brak“.“

Točka 2.

Primjedbi na Zapisnik sa 17. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 27.04.2023. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja jednoglasno verificiran s 11 glasova „za“.

Točka 3.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Napominjem da su svi iznosu u kunama, s obzirom na prošlu godinu. Prošlu godinu smo završili s jednom velikom pozitivom, sa skoro 13 milijuna kn tzv. viška u gradskoj blagajni i to je možda ono što je najbitnije. Ukoliko imate pitanja, ovdje je pročelnica za financije pa se da odgovoriti.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Marija Market: „Osvrnula bi se na nekoliko crtica koje su mi „zapele“ za oko. U 2022. godini je ostvareno iz EU sredstava 3,8 milijuna kn. Treba istaknuti da se u biti radi o povlačenju sredstava koja se odnose na biciklističku stazu, odnosno o projektu iz 2021. i ostatak je za projekt iz 2020. godine. Dakle, u 2022. godini možda 100-200.000 kn ostvarenih sredstava. Nasuprot toga, za usluge promidžbe i informiranja koje su u 2021. iznosile milijun kn, u 2022. godini iznos je skoro dva milijuna kn, za intelektualne osobne usluge smo izdvojili 2.230.000 kn, dakle za te dvije stavke više nego što smo povukli iz EU fondova. Molim da mi objasnite sudski spor s fizičkom osobom u iznosu od otprilike 2,5 milijuna kn, o čemu se radi, koja je čestica, kada je spor pokrenut.“

Gabrijel Deak: „2022. godina je protekla u takvoj dinamici kakvoj je, ali htio bih napomenuti da smo ušli u novo programsko razdoblje. Većina natječaja na koji je Grad mogao aplicirati nije bila niti otvorena. Sami ste svjesni kroz naš proračun da smo mi predvidjeli desetak projekata financiranih iz EU fondova, nažalost, do dan danas neki se natječaji nisu otvorili. Da ne govorim natječaj za školu Strmec, koji je bio najavljen za 12. mjesec 2021. godine, da je bio otvoren mi bi danas imali u proračunu Grada pet milijuna eura više. Morate shvatiti da smo bili u prijelaznom razdoblju iz jednog programskog razdoblja 2014.-2021. u drugo programsko razdoblje. Zato ove godine imamo u ovom trenutku na području Svete Nedelje preko 5-6 milijuna eura vrijednosti radova koji se povlače iz EU fondova. Ta je godina bila više priprema, a to je ujedno i odgovor na pitanje zašto više za intelektualne usluge. Zato što smo morali projektirati projekte koje možemo prijavljivati kako bi bili prihvatljivi na iduće programske mehanizme koji su pred nama i da povučemo što više sredstava. Ako nemate kvalitetno napravljen projekt, ne možete niti povući sredstava. Što se tiče promidžbe i informiranja, znam da je to bolna točka što se tiče oporbe u Vijeću. Mislim da građani to čak ne smatraju prevelikim „izletom u prazno“ zato što mi kroz promidžbu i informiranje brendiramo grad koji ujedno privlači i nove stanovnike. U više navrata smo gradonačelnik i ja bili u prilici da nam ljudi prilaze, da su čuli za Svetu Nedelju, da vide da napreduje. Mi to želimo predstaviti, mi se time ponosimo i trošimo novce upravo na brendiranje grada, jer smatramo da to diže kvalitetu i vrijednost života u Svetoj Nedelji.“

Mirela Grgić: „U tom sporu Grad Sveta Nedelja nije niti glavna stranka u sporu, već je jedna od tuženih. Radi se o postupku izvlaštenja koji je bio davnih dana za rotor u Svetoj Nedelji ispod crkve. U tom postupku jedna fizička osoba tuži Županijsku upravu za ceste i više pravnih osoba, među njima smo i mi. Spor se vuče nekih desetak godina. Kako će on završiti, to nitko ne zna. Mi ga moramo voditi kao takvog u svojim knjigama i zato je takav iznos naveden.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 11 glasova „za“ donijet je

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju proračuna Grada Svete Nedelje za 2022. godinu

Izvještaj se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Sve je navedeno u izvješću. Isto tako i u Programu održavanja gdje se praktički dosta toga ispunilo i napravilo. Mislim da je sve taksativno navedeno.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i jednim suzdržanim glasom donijet je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2022. godini

Zaključak i Izvješće se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 5.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i jednim suzdržanim glasom donijet je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2022. godini

Zaključak i Izvješće se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 6.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Na dvije stranice možete vidjeti za što se točno potrošilo i koliko je točno realizirano. Osobno bih volio da ta stavka, kako će godine prolaziti, bude čim manja. To znači da će manje ljudi i građana biti u potrebi da ih moramo sufinancirati ili pomagati.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 11 glasova „za“ donijet je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Zaključak i Izvješće se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 7.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Od te naknade smo uspjeli oprihoditi 9.000 eura, nama pripada određeni postotak. To će se sve potrošiti na programu 1077 Prostorno planiranje i razvoj društvene infrastrukture, tj. za prostorne i urbanističke planove.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 11 glasova „za“ donijet je

PROGRAM

korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Grada Svete Nedelje u 2023. godini

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 8.

Obrazloženje je podnijela **Vilma Plavčić**, predstavница društva Libusoft Cicom d.o.o. koje je izradilo prijedlog strategije: „Grad je odlučio da se strategija donese za razdoblje od četiri godine i ovom strategijom smo zapravo definirali tri opća strateška projekta posebnih ciljeva. Iz tih posebnih ciljeva su izvučene određene mjere. Ako vam se strategija možda čini malo apstraktna i „malo u oblacima“, to zapravo tako mora i biti, zato što će se sam dokument realizirati i konkretizirati kroz godišnji plan upravljanja imovinom. Preporuka je Državnog ureda za reviziju da se godišnji planovi donese jednom godišnje za svaku godinu važenja strategije. Godišnji plan donosi Gradsko vijeće i u njemu se konkretiziraju aktivnosti i realizira sama strategija, određuju aktivnosti na koji način će se provesti sama strategija. Ono što je naša preporuka i što je za pohvalu, Državni ured inzistira na donošenju strategije. Trenutno ne postoji zakonska obveza da se strategija donese, tako da je Grad Sveta Nedelja među malobrojnim gradovima i općinama u RH koji se odlučio na ovaj korak. Zapravo Upitnik o fiskalnoj odgovornosti nameće obvezu donošenja strategije upravljanja imovinom, jer kad ispunjavate upitnik morate odgovoriti da li je donesena strategija i godišnji plan upravljanja imovinom ili nije. Ciljevi su konkretni, ciljeve smo konkretizirali u suradnji s kolegicama i kolegama u Gradu i ovo prilikom se zahvaljujem na suradnji, zato što to nije samo naš dokument nego smo zapravo u suradnji izvukli ove ciljeve. Držali smo se preporuke Državnog ureda za reviziju i zapravo kroz ove četiri godine smo išli na to da strategija bude konkretna i provediva i da se zadani ciljevi u ovom razdoblju mogu provesti.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 11 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o donošenju Strategije upravljanja imovinom
Grada Svete Nedelje za razdoblje 2023.-2026.

Odluka i Strategija se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 9.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Prije određenog vremena imali smo i javnu prezentaciju strategije na koju se odazvao jedan popriličan broj udruga i pojedinaca koji su vezani za sport, tako da praktički imamo strategiju sporta, nakon dugo vremena jednu konkretnu i vrlo studiozno napravljenu, a ne samo kao neki popis prekrasnih želja koje nije baš da su ostvarive. Mislim da su dobri ciljevi i idu u smjeru da se malo intenzivira iz gradskog proračuna dio koji je vezan za dotacije, ali i uz sami angažman tih klubova, uz još same normative koji su stavljeni, od broja stanovnika, broja igrališta, broja dvorana. Taksativno su nabrojane čak i potrebe koje bi trebale biti zadovoljene kroz određeni period, pa ćemo se potruditi to i napraviti. Moram priznati da su me se izrađivači poprilično dojmili. Ljudi su zaista od struke, dugo vremena u tome, vidim da su radili za mnoge udruge. Mislim da je strategija napravljena uistinu jako dobro i da ćete ju prihvatiti. Mislim da je to jedan ogroman korak za sport u dobrom smjeru.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Karlo Lacković: „Htio bih se zahvaliti Gradu što je uvažio moj prijedlog na jednom od Gradskih vijeća da se napravi strategija razvoja sporta na području grada Svete Nedelje. Ona je zapravo jedan jako dobar strateški dokument iz kojeg možemo vidjeti u kojem smjeru sport na području grada može krenuti dalje. Vidjeli smo da ima jako puno prostora za napredak u sportu i nadam se da će i novo vodstvo Sportske zajednice poraditi na tome i da će kroz jedno sedam godina stvarno doći na onaj nivo koji je zapisan u strategiji. Isto tako bih predložio da možda i na sljedećem rebalansu proračuna dodamo nekakva sredstva Sportskoj zajednici, vezano za prijevoz sportaša na određene utakmice odnosno natjecanja, jer znamo da se u proteklih par godina dogodilo nekoliko nesreća gdje su sudjelovali treneri koji voze sportaše na natjecanja. Da zaštitimo trenere i sportaše, većinom su to djeca na području ovog grada, da zaštitimo one najranjivije skupine, da probamo osigurati neka dodatna sredstva za to.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 11 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o donošenju Strategije razvoja sporta Svete Nedelje
2023.-2030.

Odluka i Strategija se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 10.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Gradi se trafostanica i trebamo dati suglasnost oko prava služnosti.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 11 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o osnivanju prava služnosti na k.č.br. 965, k.č.br. 967
i k.č.br. 966/1 k.o. Kerestinec

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Vijećnicima se obratio **Ferid Dizdarević**, dosadašnji predstavnik bošnjačke nacionalne manjine u Gradskom vijeću Grada Svete Nedelje, kojem je završio četverogodišnji mandat. Ferid Dizdarević je čestitao i zahvalio vijećnicima napomenuvši kako je u zadnja dva mandata znatno podignuta kvaliteta rada Vijeća te poželio da do kraja mandata uspiju dobiti suglasnost na projektnu dokumentaciju za izgradnju željezničke pruge Podsused-Samobor, a što smatra bitnim za sve stanovnike Grada. Istaknuo je kako je prema zadnjem popisu stanovnika broj Bošnjaka na području grada Svete Nedelje ispod kvote koja po Ustavu osigurava pravo na predstavnika u Gradskom vijeću pa je Grad Sveta Nedelja izgubio pravo na predstavnika. Istodobno se ispričao na slabom odazivu birača nacionalnih manjina na nedavno održanim izborima.

Ferid Dizdarević je izabran za predstavnika bošnjačke nacionalne manjine u Županijskoj skupštini Zagrebačke županije.

Predsjednik Matej Vrdoljak je zahvalio Feridu Dizdareviću na redovitom praćenju rada Gradskog vijeća i poželio mu sreću u Županiji.

Sjednica je završila u 18,35 h.

KLASA: 024-03/23-01/04

URBROJ: 238-29-02/7-23-10

Sveta Nedelja, 06.06.2023.



PREDSEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
/Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf./